

<b>Освітній компонент</b>	Вибірковий освітній компонент 2 <i>«Методика використання навчальних матеріалів для формування іншомовної комунікативної компетентності»</i>
<b>Рівень ВО</b>	другий (магістерський) рівень
<b>Назва спеціальності/освітньо-професійної програми</b>	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література
<b>Форма навчання</b>	Денна, заочна
<b>Курс, семестр, протяжність</b>	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
<b>Семестровий контроль</b>	залік
<b>Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні )</b>	Денна форма – 120 годин (лекції – 10 год., практичні заняття – 14 год.) Заочна форма – 120 годин (лекції – 4 год, практичні заняття – 6 год.)
<b>Мова викладання</b>	Англійська/українська
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Кафедра англійської філології
<b>Автор ОК</b>	Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської філології Міщук І. М.
<b>Короткий опис</b>	
<b>Вимоги до початку вивчення</b>	Рівень володіння англійською мовою не нижче, ніж B2
<b>Що буде вивчатися</b>	Мета курсу – ознайомити студентів з особливостями організації навчально-виховного процесу та навчально-методичним забезпеченням учнів початкової, основної та старшої школи.
<b>Чому це цікаво/треба вивчати</b>	Студенти ознайомляться з найбільш важливими методами та організаційними формами навчання ІМ у початковій, основній та старшій школі. А також навчатися аналізувати нормативні документи з викладання іноземної мови, навчально-методичні комплекси з іноземних мов.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	По закінченню курсу студенти повинні <b>вміти</b> : <ul style="list-style-type: none"> <li>• аналізувати цілі, зміст, принципи, методи і прийоми навчання іноземних мов;</li> <li>• обирати й ефективно використовувати навчально-методичні комплекси з іноземних мов;</li> <li>• використовувати мультимедійні засоби навчання на уроках іноземних мов;</li> <li>• формувати в учнів іншомовну комунікативну компетентність;</li> <li>• контролювати і оцінювати рівень сформованості всіх складників іншомовної комунікативної компетентності.</li> </ul>
<b>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</b>	Завдяки цьому курсу студенти навчатися використовувати у процесі формування іншомовної комунікативної компетентності інноваційні технології, а також аналізувати, обирати й ефективно використовувати навчально-методичні комплекси з іноземних мов.

